

赵薇的导演处女作《致青春》正在热映,与众多大学同窗微博鼎力相助形成对比的是,赵薇的多年好友陈坤却一反常态“失语”,加之周迅与赵薇的不和传闻,以及陈坤与周迅的热络

互动,使外界纷纷猜测陈坤与赵薇的友情告急。

此外,日前陈坤发微博谈及“感谢利用你的人”、“君子之交要有距离”,对此不少网友分析认为,这恰是陈坤与赵薇这段维系多年的友情疑似出现分崩离析的端倪。



赵薇陈坤 真闹翻了?

背景

传陈坤与赵薇友情告急 周迅或成诱因

近日,赵薇的导演处女作《致青春》正在如火如荼上映,更引发了亿万网民集体追忆青春的热潮。电影上映后,北京电影学院96表演班的几乎所有微博认证用户,都为老同学赵薇摇旗呐喊,“铁哥们”黄晓明更是不顾脚伤辗转各处,连夜拄拐为赵薇的宣传活动站台。而作为赵薇的多年好友,陈坤却一反常态并未通过微博给予赵薇更多的支持。这不禁使外界纷纷猜测,陈坤与赵薇的友情告急。

坊间传言,陈坤和赵薇多年的友情渐生嫌隙,与周迅不无关系。虽然陈坤与周迅认识晚于赵薇,但两人的关系发展迅速,更同住一幢大楼,不但是“好哥们”还是“好邻居”。经常有媒体目击陈坤和周迅深夜畅聊,此前两人还一身潮装相约游香港。陈坤更在随笔集《突然就走到了西藏》里透露,自己有一次喝得酩酊大醉,深夜电话喊周迅出来,周迅二话没说出来陪聊,两人的感情之深可见一斑,陈坤更称周迅是“可以作为亲人的朋友”。而电影《画皮2》拍摄时,就有香港媒体爆料称赵薇和周迅发生了不愉快,两人不但互相踢凳,还反唇相讥差点大打出手。因此有媒体报道,《画皮2》后三人的关系就开始发生微妙变化,陈坤友情的天平开始有所倾斜,真人版《画皮》在现实中上演。

进展

陈坤微博现破裂端倪: 感谢利用你的人

陈坤与赵薇、周迅两位红颜知己,到底发生了怎样的故事?这是一次友情的渐行渐远,还是另一种形式的宣传炒作?在外界纷纷揣测时,当事人陈坤的微博却颇为值得人玩味。他在5月10日和11日分别发微博,似乎意有所指。5月10日12:44,陈坤感慨有时应该感谢利用自己的人,“大部分时候我们都讨厌被利用,但,有时候被利用时反倒应该感谢利用你的人,因为被利用首先说明你还有价值,之后,你会学习到怎么把‘利用’这两个偏贬意的字转化成‘帮助’的意义,所以,利用=帮助,会成为我们微笑和祝福的开始!”

5月11日10:23,陈坤又对“君子之交”有了一番新见解,称即使观点不同也要尊重对方思想,而且要保持距离,“君子的友谊,要有各自的观点,即使观点不同也要在内心尊重对方的思想,要在对方危险时仗义出手,要有距离,不要勉强对方,不要消费关系,不要把君子的情怀消费在庸俗的谈论里。君子,不仅仅指有文化,更指的是内心的善恶原则!”

据《南都娱乐周刊》

图什么

她们的母亲节……



近期,赵薇是影坛最炙手可热的女导演,《致青春》已破6亿元票房,为她带来了事业发展的新方向。前天是母亲节,凌晨时候,赵薇连发2张合照,她的大肚孕照也意外曝光,目前,赵薇已删除这2张照片。

前天凌晨,赵薇发了一张向一位中年女士献吻的照片,还祝福说:happy mothers day! 有网友指出,该女士是万达集团老总王健林的妻子林宁。而后,赵薇又曝光了一张自己孕期的黑白照片,让粉丝相当惊喜!



大美人李嘉欣前天在微博上传一张抱着宝贝儿子Jayden Max去看“大黄鸭”的相片,说:“创造了一个新的生命,曾属于你,未来却会独立。母亲会懂的,原来无尽付出和无私奉献是一种幸福,祝天下母亲母亲节快乐!”



正在家中待产的准妈妈姚晨也在微博上发布了一张“大肚照”,照片中的她身穿黑色蕾丝裙装,双手轻抚肚皮,既透着性感又满带慈爱。她留言祝母亲平安喜乐外,又祈求上天让她成为合格的母亲,带领将出生的孩子,“恳求您塑造这个孩子,让他灵魂纯洁,爱人如己。愿他平凡但不平庸,勇敢不失温柔,智慧与谦卑并存。唯有如此,他才不虚度此生。”

袁成杰演恐怖片接受心理辅导

星报讯(记者 吴笑文) 由曾执导关之琳主演电影《做头》的江澄导演,曾荣获戛纳电影节影后提名的谭卓和内地青春偶像袁成杰主演,内地首部3D年度惊悚巨作《步步追魂》已定档暑期。主演袁成杰坦言自己因为入戏太深,无奈只能接受心理辅导。

据悉,影片《步步追魂》讲述的是一起发生在医院之中的恐怖事件,造型设计是来自海外的专业特型团队,不同于传统的东方鬼魂——面色苍白,眼神空洞,该片的角色造型则更为立体、震撼,像是从好莱坞里走出来的。

由于《步步追魂》多数都是夜戏,对演员来说无疑是一大考验。据相关人士介绍,剧组拍摄恐怖戏份期间,有

恐怖装束出演的演员必须每天五点起床,经历化妆师长达六个钟头的全方位造型打磨,才能进场工作。实地拍摄时,众主创们不敢离开剧组半步,即便上厕所也要助理与剧组同事寸步不离的陪同。

“一部好的惊悚片,必须先造出令人毛发颤栗的角色形象,才能捏住观众挑剔的心。”袁成杰在接受记者采访时称,“《步步追魂》的剧情本来就挺恐怖,再加上拍摄时间大多在晚上,更是让人浑身发麻。也许是入戏太深,拍摄完之后,每每深夜,我脑海里总会多次闪现电影场景,无法入眠,无奈之下我只能接受了心理辅导,现在已经快康复了,请大家不用担心。”

AMG 艺术影城



艺术影城钻石会员卡,
尊享5折优惠,生日当天
凭身份证赠电影票1张。

一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡
二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站

凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!

5月 盛开